

## О внесении дополнения в постановление Кабинета Министров Республики Казахстан от 28 апреля 1995 г. N 592

## Утративший силу

Постановление Правительства Республики Казахстан от 10 января 1996 г. N 39. Утратило силу - постановлением Правительства РК от 4 октября 1996 г. N 1226  $\sim$  P961226.

В целях дальнейшего совершенствования контроля ввоза на территорию Республики Казахстан отдельных видов подакцизных товаров, подлежащих маркировке, Правительство Республики Казахстан постановляет:

Внести в постановление Кабинета Министров Республики Казахстан от 28 апреля 1995 г. N 592 Р950592\_ "О введении на территории Республики Казахстан марок акцизного сбора и реализации подакцизных товаров, подлежащих маркировке" (САПП Республики Казахстан, 1995 г., N 16, ст. 179) следующее д о п о л н е н и е :

в пункте 8 после слов "Национального Банка Республики Казахстан" дополнить словами "и совместному предприятию "Акциз" акционерного общества "Жардем" Детского благотворительного фонда Казахстан "Бобек" и далее по тексту.

Премьер - Министр Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан